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◎県P連のホームページを見たことがありますか ◎ホームページの内容は参考になりましたか

◎ホームページで参考になった内容

回答数 回答数
行事予定 20 各種講演会の案内 1
活動報告 10 三行詩コンクール 1
活動紹介 6 事務局からのお知らせ 1
活動助成事業 4 主旨、理念 1
広報誌おやごころ 4 多数 1
研修会案内、内容 3 正しいインターネットの利用 1
やまぐち教育支援プログラム 3 地域と連携して、地域全体で子供たちを育む、見守る。1
安全互助会 2 他学校の情報 1
お知らせ 2 リンク集 1
アンケート結果 1 研修会実施での情報交換を
会長挨拶 1 積極的に行っていること

◎緊急メールを利用していますか

◎PTA事務を担当しているのは
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1

はい 

60% 

いいえ 

40% 

教頭 

61% 

教職員 

3% 

学校事務職員 

23% 

PTA雇用職員 

11% 

その他 

2% 

事務は教頭が 

行う学校が約6割 

はい 

45% 
いいえ 

55% 

はい 

95% 

いいえ 

5% 



PTA実態調査アンケート集計結果（2017年度） 2/2

◎山口県PTA連合会の活動認知度
（各項目で「知っている」と答えた割合）

◎環境問題をテーマとした活動状況
（単位：回答数）

◎おやじの会、ママの会の活動状況
（単位：回答数）

◎地域との連携（行事等への参加、地域で活動している団体の活動を含む）
（単位：回答数）
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県広報誌研修会 

県広報誌コンクール 

PTA活動支援助成金 
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